CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE
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Fliissigkeits- Breitstoff Biigelfrei Tapezierfahig Recycelt Flammhemmend Outdoor
abweisend Broad fabrics Non-iron Upholsterable Recycled Flame retardant ~ Outdoor
Liquid-repellent  Tissu large Infroissable Tapissable Recycle Redartateur de Outdoor
Hydrofuge flamme
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FLUSSIGKEITSABWEISEND - LIQUID REPELLENT - HYDROFUGE
NATURSTOFFE - NATURAL FABRICS - TISSUS NATURELS
BUGELFREI - NON-IRON - INFROISSABLE

. TAPEZIERFAHIG - UPHOLSTERABLE - TAPISSABLE

OUTDOOR - OUTDOOR - OUTDOOR



BALA
BALA BREIT
BALA PRINT

flissigkeitsabweisend liquid-repellent hydrofuge hidrafugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage  practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des colits  econdmico

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



BALA - BALA BREIT- BALA PRINT

bianca beige
1000 1187
170 em 170 em
300 em 300 em
sand siva
TOEN 8544
170 em 170 em
fango choco
7551 7504
170 em 170 em
| [TWILIL
II|I|I||I i ! | primavara basalt
&509 8594
|u||||| L { f !
III I'"'l| | I| l|I|UII| |||‘|| 170 o 170 cm
IIII II| Il I | "

dormidera verde
M9 &401
170 em 170 em
canna

printflower
fango 0001 6262

158 cmi 170 cm




BALA - BALA BREIT- BALA PRINT

BALA 170 cm 100% Polyester/Poliéster 245 gr/m2+/-5%
BALA BREIT 300 cm 100% Polyester/Poliéster 245 gr/m?+/-5%
BALA PRINT 158 cm 100% Polyester/Poliéster 275 gr/m?+/-5%



BALA - BALA BREIT- BALA PRINT

Reibfestigkeit - Weilverschmutzung - helle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - bright colours 4
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros
Reibfestigkeit - Weillverschmutzung - dunkle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - dark colours 3
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros
Einsprungwerte in Breite [Schuf)
Fabric shrinkage factors in width [pick) 1.1%
Rétrécissement en largeur (trame) '
Valores de encogimiento de ancho [trama)
Einsprungwerte in Lange
Fabric shrinkage factors in length

oot 1,5%
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud
Waschechtheit - Farbanderung
Fastness to washing - colour change L5
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracion de color
Lichtbestandigkeit
Light resistance

. . 5 5-6

Resistance a la lumiére
Resistente a la luz
Produktionsminimum / Sonderanfertigung / BALA
Minimum production / special design / BALA 290 m
Minimum de production / fabrication spéciale / BALA
Minimo de produccion / modelo especial / BALA
Produktionsminimum / Sonderanfertigung / BALA BREIT
Minimum production / special design / BALA BREIT 120 m
Minimum de production / fabrication spéciale / BALA BREIT
Minimo de produccion / modelo especial / BALA BREIT
Produktionsminimum / Sonderanfertigung / BALA PRINT
Minimum production / special design / BALA PRINT 300 m
Minimum de production / fabrication spéciale / BALA PRINT
Minimo de produccion / modelo especial / BALA PRINT

Fliissigkeit auftupfen - nicht wegwischen

: dab liquid - do not wipe it off
e tamponnez le liquid - ne | essuyez pas

limpiar el liguide con togues ligeros y no extendiend

ea/N €

A

%

* s - mit Dampf blgeln Keinen Weichspiler verwenden
L i - iron with steam do not use softener
- = repassage a la vapeur ne pas utiliser d adoucissant
— . t planchar a vapor no utilizar suavizante
CANDOL Produktions- salesf@candola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler
und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors
Kalterer Gasse 8 Firmenbuchnr.: 194627t Sous réserve d'erreurs d'impression et de composit
2340 Midling UID=Nr.: ATU 495494608 Errores de impresion y erratas reservados

Austria EORI: ATEOS1000004125

Fax: +43/2236/468 83
TE'.: +.{3f223ﬁ122525 UID-Hr.: ATU 49549508



BREIT SPIN

flissigkeitsabweisend liquid-repellent hydrofuge hidrofugo
kostensparend cost-saving réduction des colits econdmico

."_-.

provence

2078

300 cm

siva terracotta

8544 2101
300 cm 300 cm
sand primavera
706N 6609
300 cm 300 cm
rose denim
3121 5100
300 cm 300 cm

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



BREIT SPIN

Einsprungwerte in Breite (Schuf)

Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur (trame)
Valores de encogimiento de ancho [trama)

1%

Einsprungwerle in Lange

Fabric shrinkage laclors in length
Rélrécissement n longueur
Valores de encogimiento en longitud

1%

Pillingfestigkeil
Pilling

Résistance au pilling
Resistente al pilling

4-5

Lichibestindigkeit
Light resislance
Resislance a la lumiere
Resislente ala luz

BREIT SPIN 300cm

XK A®

mil Dampl biigeln
iron with sleam
repassage i la vapeur
planchar a vapor

CANDOL Produktions- sales@candal com

und HandelsgesmbH www.candol_ com

Kallerer Gasse 8 Firmenbuchnr.: 174&4271
< i UID=Mr.: &TU £7547408

2340 Madling

AUsAME EORI: ATEQS1000004125

Fax: +43/2234/468 B3

Tel: +43/2234/22625 UID-Mr.: ATU 49549408

100% Polyester/Poliésler

220gr/m?

Flizsigkelt auftupfen - nicht wegwischen

dal Uguid - do not wipe it off

tampennez e Liquid - ne L' escuyez pas

limpiar el liquide con teques ligerasy no extendiendola

Keinen Weichspller verweanden
do nol use soflener

ne pas uliliser d "adoucissant
no ulilizar suavizanie

Varbehalilich Salz- und Drucklenler

Subject to typesetling and printing errors

Sous réserve d'erreurs d'impression el de composilion
Errores de impresion y erralas reservados



CAPRIS

fliissigkeitsabweisend liquid-repellent hydrofuge hidrofugo
nahezu biigelfrei practically non-iron moins de repassage practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des colits econamico

bianca champagne
1000 1003
185cm 185 cm
dormidera siva
319 8416
185 cm 185cm
fango basalt
7559 8391
185 cm 185 cm

CAND@LA

UNIQUE TABLEWARE



CAPRIS

Reibfestigkeit - Weilverschmutzung - helle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - bright colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros

Reibfestigkeit - WeiBverschmutzung - dunkle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - dark colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros

Einsprungwerte in Breite (Schuf)

Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur [trame]
Valores de encogimiento de ancho (trama)

1,2%

Einsprungwerte in Linge

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

1,5%

Waschechtheit - Farbanderung

Fastness to washing - colour change
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracién de color

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / CAPRIS
Minimum production / special design / CAPRIS
Minimum de production / fabrication spéciale / CAPRIS
Minimo de produccion / modelo especial / CAPRIS

170 m

290 gr/m2+/-5%

Flilssigkeit auftupfen - nicht wegwischen

tampoennez le liquid = ne |’ essuyez pas

limpiar el liguido con toques ligeros y no extendiendolo

Vorbehaltlich Satz- und Druckiehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d'impression et de composition
Errores de impresion y erratas reservados

CAPRIS 185 cm 100% Polyester/Poliéster
% D &@ dab liquid = do not wipe it off
o9
- .o . mit Dampf bligeln Keinen Weichspller verwenden
- s = iren with steam do not use saftener
- = repassage a la vapeur ne pas uliliser d”adeucissant
~ ‘ planchar a vapor ne utilizar suavizante
CANDOL Produktions- sales@candela.com
und HandelsgesmbH www.candola.com
Kalterer Gasse B Firmenbuchnr.: 194627t
P UID-Nr.: ATU 49549408

2340 Nisdlng EORI: ATEOS 1000004125
Austria

Tel: +43/2234/22625

Fax: +43/22346/468 83
UID=Nr.: ATU 49549408



JARA - JARA BREIT

flilssigkeitsabweisend  liquid-repellent hydrofuge hidréfugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage  practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des coiits  econdmico

bianca champagne
1000 1003
160 cm

2T0cm 160 cm
basalt nero
BLET 8099
160 cm 160 cm

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



JARA - JARA BREIT

Einsprungwerte in Breite [Schufl]
Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur [trame]

Valores de encogimiento de ancho (trama)

3%

Einsprungwerte in Linge

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

3%

Waschechtheit - Farbanderung
Fastness to washing - colour change

Solidité au lavage - changement de couleur

Resistente al lavado - alteracion de color

Lichtbestdndigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / JARA/JARA BREIT
Minimum production / special design / JARA/JARA BREIT
Minimum de production / fabrication spéciale / JARA/JARA BREIT
Minimo de produccién / modelo especial / JARA/JARA BREIT

500 m

JARA 160 cm
JARA BREIT 270 cm
4 AL AC®
* e e mit Dampf biigeln
e e - - iren with steam
e = repassage a la vapeur

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalterer Gasse B

2340 Madling
Austria

Tel: +43/2236/22625

planchar a wvapor

Ty

sales@candola.com
www.candola.com
Firmenbuchnr.: 19446271
UID-Nr.: ATU £9549608
EORI: ATEQS1000004125

Fax: +43/2236/648 83
UID-Nr.: ATU £9547508

100% Polyester/Poliéster
100% Polyester/Poliéster

194 grim*+/-12%
234 gr/m’+/-12%

Fliissigheit auftupfen - nicht wegwischen

dab liquid - do not wipe it off

tamponnez le liquid - ne " essuyez pas

limpiar el liquido con toques ligeros y no extendiendolo

Keinen Weichspiiler verwenden
do not use softener

ne pas uliliser d " adoucissant
no utilizar suavizante

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d'impression et de composition
Errores de impresidn y erratas reservados



LEINEN - LEINEN BREIT

fliissigkeitsabweisend  liquid-repellent hydrofuge hidréfugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage  practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des coilts  economico

P X =)
-

CAND@LA

UNIQUE TABLEWARE



LEINEN - LEINEN BREIT

. beige
bianca 075p
1000

170cm
1?'] cm ZBU om
pietra gelb
T02N 0279
170em 170cm
arena primavera
7182 6498
170 em 170 cm Ii _— 2 I
terra orange
7092 2215
170 cm 170 cm
terracotta griin
2101 0&67P
170 em 170 cm
bordeaux blau
3119 D52M
170 ecm 170 cm
choco basalt
7344 BLAET

170 em 170 cm




LEINEN - LEINEN BREIT

LEINEN 170 cm 100% Polyester/Poliéster 240 grim2+/-5%
LEINEN BREIT 280 cm 100% Polyester/Paliéster 250 gr/m2+/-5%



LEINEN - LEINEN BREIT

Reibfestigkeit - Weillverschmutzung - helle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - bright colours
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros

Reibfestigkeit - Weillverschmutzung - dunkle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - dark colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros

Einsprungwerte in Breite [SchuB)

Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur [trame]
Valores de encogimiento de ancho [trama)
Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur

Valores de encogimiento en longitud

Waschechtheit - Farbanderung

Fastness to washing - colour change
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracion de color

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / LEINEN
Minimum production / special design / LEINEN

Minimum de production / fabrication spéciale / LEINEN
Minimo de produccion / modelo especial / LEINEN
Produktionsminimum / Sonderanfertigung / LEINEN BREIT
Minimum production / special design / LEINEN BREIT

Minimum de production [ fabrication spéciale / LEINEN BREIT
Minimo de produccion / modelo especial / LEINEN BREIT

1,8%

2,0%

225 m

135m

Flissigkeit auftupfen - nicht wegwischen

Y\A{)’A ® dab liguid = do not wipe it off
40| A /';\'1 tarmponnez le liquid - ne | essuyez pas

limpiar el liquido con toques ligeras ¥y no extendiendolo

mit Dampf biigeln

Keinen Weichspiler verwenden

-_-
- o a = iron with steam do not use softener
- = repassage a la vapeur ne pas utiliser d " adoucizsant
L planchar a vapor no ulilizar suavizante
CANDOL Produktions- salesfcandola.com Yorbehaltlich Satz- und Druckfehler
und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors
Kalterer Gasse 8 Firmenbuchnr.: 1946827t Sous réserve d'erreurs d' impression et de composition
e UID-MNr.: ATU 43547608 Errores de impresién y erratas reservados
2340 Médlin
Austria 9 EORI: ATEOS1000004125

Tel: +43/2234/22625

Fau: +463/2236/468 83
UID-Nr.: ATU 49549608



PORTO - PORTO BLOOM

flissigkeitsabweisend  liquid-repellent hydrofuge hidréfugo
nahezu blgelfrei practically non-iron  moins de repassage  practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des colits  econdmico

bianca bianca
1000 1000
320 cm 320 cm
champagne champagne
1003 1003
320cm 320em
siva siva
8544 8544
320 cm 320 cm
nero sand
8099 T06N
920 cm 320 cm

Weitere Farben auf Anfrage maglich.
Other colours available upon request,
Coloris supplémentaires possibles sur demande,

Colores adicionales a peticion,.
UNIQUE TABLEWARE



PORTO - PORTO BLOOM

Einsprungwerte in Breite (Schufi)
Fabric shrinkage factors in width [pick]

Rétrécissement en largeur [trame) 1%3ic
Valores de encogimiento de ancho [tramal

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length 1% +/-

Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

Waschechtheit - Farbdnderung
Fastness to washing - colour change 45
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracién de color
Lichtbestandigkeit

Light resistance 5
Resistance & la lumiére
Resistente a la luz

PORTO 320 cm 100% Polyester/Poliéster 270 gr/m’
PORTO BLOOM 320 cm 100% Polyester/Poliéster 270 gr/m’

Fliissigkeit auftupfen - nicht wegwischen

TV\{][&\ dakb liguid - do not wipe it off
40 (':-- | tamponnez le liguid - ne | "essuyez pas

£ limpiar el liquide con toques ligeros y no extendiendolo
""s.:
- . - mit Dampf bligeln Keinen Weichspller verwenden
L = - iron with steam do not use softener
- - repassage ala vapeur ne pas utiliser d " adoucissant
= ‘ planchar a vapor no utilizar suavizante

CANDOL Produktions- salesf@candola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler
und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors
Kalterer Gasse 8 Firmenbuchnr.: 19446271 Sous réserve d'erreurs dimpression et de compasition
2340 Madling UID-Nr,: ATU £9549408 Errares de impresién y erratas reservados

Austria EORI: ATEDS 1000004125

Fax: «£3/2236/548 83
Tel: +43/2236/22625 UID-Mr.: ATU 49540406



QADRO

flissigkeitsabweisend liquid-repellent hydrofuge hidrofugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage  practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des colits  economico

verde
65467

170 cm

CANDO@LA

UNIQUE TABLEWARE



QADRO

Reibfestigkeit - Weilverschmutzung - helle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - bright colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros

Reibfestigkeit - Weilliverschmutzung - dunkle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - dark colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros

Einsprungwerte in Breite [Schuf]

Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur [trame)
Valores de encogimiento de ancho [tramal

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

Waschechtheit - Farbanderung

Fastness to washing - colour change
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracion de color

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / QADRO
Minimum production / special design / QADRO
Minimum de production / fabrication spéciale / QADRD
Minimo de produccion / modelo especial / QADRO

300 m

QADRO

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH

Kalterer Gasse &
2340 Midling
Austria

Tel: +43/2236/22625

170cm 100% Polyester/Poliéster

190 gr/m2+/-5%

Flissigkeit auftupfen - nicht wegwischen

e/ NOP=1G)

- mit Dampf bligeln
iron with steam
repassage a la vapeur
planchar a vapor

salesf@candola.com
www.candola.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.: ATU 49549408
EORI: ATEQS1000004£125

Fax: +43/2236/468 B3
UID-Nr.: ATU 47549608

dab liquid - do not wipe it off
tamponnez le liquid - ne | essuyez pas
limpiar el liquido con teques ligeros y no extendiendolo

Keinen Weichspller verwenden
do not use softener

ne pas uliliser d " adoucissant
no utilizar suavizante

Yorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d'impression et de composition
Errores de impresion y erralas reservados



SARA MATT - SARA BREIT

flissigkeitsabweisend liguid-repellent hydrofuge hidrofugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage practicamente no necesita planchade
kostensparend cost-saving reduction des colits economico

‘:ié:ao

bianca champagne
1000 1003
170cm 170 cm
280 cm 280 cm
bordeaux nero
3120 8099
170 cm 170 cm

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



SARA MATT - SARA BREIT

Reibfestigkeit - Weilverschmutzung - helle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - bright colours
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros

Reibfestigkeit - Weilverschmutzung - dunkle Farben

Rub resistance - dirtiness of white - dark colours

Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros

Einsprungwerte in Breite [Schuf]
Fabric shrinkage factors in width [pick)
Rétrécissement en largeur [trame)

Valores de encogimiento de ancho [trama)

1,5%

Einsprungwerte in Lidnge

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

2,0%

Waschechtheit - Farbanderung
Fastness to washing - colour change

Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracion de color

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / SARA MATT/BREIT
Minimum production / special design / SARA MATT/BREIT
Minimum de production / fabrication spéciale / SARA MATT/BREIT
Minimo de produccion / modelo especial / SARA MATT/BREIT

225 m/135m

SARA MATT
SARA BREIT

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH

Kalterer Gasse B
2340 Madling
Austria

Tel: +4£3/2234/22625

170 cm
280 cm

mit Dampf bilgeln
iron with steam
repassage 3 la vapeur
planchar a vapor

salesf@candola.com
www.candola.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.: ATU 49547408
EORI: ATEDOS1000004125

Fan: #43/2236/468 B3
LID-Nr: ATU £95469608

100% Polyester/Poliéster
100% Polyester/Poliéster

a/NO =10,

245 gr/mi+[-5%
240 gr/m2+/-5%

Flussigkeit auftupfen - nicht wegwischen

dab liquid = do not wipe it off

tamponnez le liquid = ne " essuyez pas

limpiar el liquido con togues ligeros y no extendiendolo

Keinen Weichspiler verwenden
do not use softener

ne pas utiliser d ' adoucissant
no utilizar suavizante

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d impression et de composition
Errores de impresién y erratas reservados



NATURELINEN

100% Leinen 100% Linen 100% Lin 100% Lino

bianca sand
1000 TO&N
150 em 150 cm
fango

7561

150 cm

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



NATURELINEN

Einsprungwerte in Breite [Schuf)

Fabric shrinkage factors in width [pick]
Rétrécissement en largeur [trame)
Valores de encogimiento de ancho [tramal

&%

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

Lichtbestindigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Produktionsminimum / Sonderanfertigung / NATURELINEN
Minimum production / special design / NATURELINEN
Minimum de production / fabrication spéciale / NATURELINEN
Minimo de produccién / modelo especial / NATURELINEN

4%

200 m

NATURELINEN 150 cm 100% Leinen/Linen 265 gr/m’+/-18%

Geanderte Optik und Griff nach dem Waschen! Die bestellten Abmessungen sind ca. Malle nach der Wasche.

Changed appearance and handle after washing! The dimensions erdered approximately correspond to the dimensions after washing.

Changeé d’aspect et de poignée aprés le lavage! Les dimensions commandées s'entendent en valeurs approximatives aprés lavage.

Cambio de apariencia y manejo después del lavado! Las medidas indicadas en el pedido, corresponden aproximadamente a las medidas tras el lavado.

mit Dampf biigeln

u % ® iron with steam
lﬁi repassage i la vapeur

planchar a vapor

CANDOL Produktions- sales@candola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors

Kalterer Gasse B Firmenbuchnr.: 194627t Sous réserve d'erreurs d'impression et de composition
2340 Midling UID-Nr.: ATU £75495608 Errores de impresion y erratas reservados

. EORI: ATEQS1000004125
Austria

Fax: «+£3/2234 468 B3
Tel: +43/2236/22625 S



REPETI

100% recycelt aus 100% recycled from 100% recyclé a partir de Reciclado al 100% de
PET-Flaschen und PET bottles and plastic bouteilles en PET et de botellas de PET y
Plastikmiill waste déchets plastiques residuos plasticos

arena
7182
sand
706N 140 em
canna
140 em A ;t— |
140 cm fi.E.
basalt mllE=
8467 .
siva
8544
140 cm

140 cm



REPETI

Scheuerbestindigkeit
Abrasion test
Résistance a 'abrasion
Resistente a la abrasidn

80.000

Einsprungwerte in Breite (SchuB)

Fabric shrinkage factors in width (pick)
Rétrécissement en largeur [trame)
Valores de encogimiento de ancho [trama)

3%

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

3%

Pillingfestigkeit
Pilling

Résistance au pilling
Resistente al pilling

3-4

REPETI 140 cm 100% recycelt aus PET-Flaschen und Plastikmill/ 501 gr/lm
100% recycled from PET bottles and plastic waste

KR E A

CANDOL Produktions- sales@candola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors
Firmenbuchnr.: 194627t 5 : d d'i ; td iti

Kalterer Gasse 8 SRR [l i Enus res:n_le erreurs d'impression e ) e compaosition

. =NI.: rrores de impresion y erratas reservados

2340 Madling EORI: ATEOS1000004125

Austria
Fax: «43/2236/4468 B3

Tel: +43/2236/22625
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biigelfrei non-iron infroissable antiarrugas
kostensparend cost-saving reduction des coflits economico
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CHALET

CHALET

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test
Résistance a l'abrasion
Resistente a la abrasion

17.000

Einsprungwerte in Breite [Schuf)

Fabric shrinkage factors in width [pick)
Rétrécissement en largeur (trame)
Valores de encogimiento de ancho [trama)

1%

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

1%

Lichtbestindigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

140 cm 64% PES + 24% CO + 12% PAC

AR A®

280 gr/m’

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalterer Gasse &

2340 Madling

Austria

Tel: +43/2236/22625

salesfdcandola.com
www.candola.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.: ATU 495495608
EORI; ATEDS1000004125

Fax: +43/2236/468 83

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d impression et de composition
Errores de impresion y erratas reservados



SUPERB

biigelfrei non-iron infroissable antiarrugas
recycelt recycled recyclé reciclado
kostensparend cost-saving reduction des colits economico

siva
B544

140 cm



SUPERB

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test
Résistance a l'abrasion
Resistente a la abrasion

15.000

Einsprungwerte in Breite (Schufi)
Fabric shrinkage factors in width (pick)
Rétrécissement en largeur [trame)

Valores de encogimiento de ancho [tramal

1,4%

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

1,3%

Lichtbestdndigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

SUPERB 140 cm

XK A

CANDOL Produktions- sales@candola.com
www.candola.com
:":I Han?lﬂﬁmhﬂ Firmenbuchnr.: 194627t
L UID-Nr.: ATU 49549608
2340 Madling EORI: ATEOS1000004125
Austria

Tel: +43/2236/22625

Fax: +43/2236/468 83

55% PES + 45% recyceltes PES/recycled PES 280 gr/m’

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs d impression et de composition
Errores de impresion y erratas reservados



ESTELLE

flissigkeitsabweisend liquid-repellent
tischschonende und table-protecting and
rutschhemmende anti-slip backside
Riickseite

hydrofuge hidréfugo
face arriere reverso antideslizante y
antidérapante et protector de la mesa

protégeant la table

sand
706N

142 cm

basalt
8596

142 cm

verde
6601

142 cm

primavera

142 cm

fango
7561

142 cm

siva
8544

142 cm

provence
2078

142 cm

Weitere Farben auf Anfrage moglich. CA N D LA
Other colours available upon request.

Coloris supplémentaires possibles sur demande.

Colores adicionales a peticion. UNIQUE TABLEWARE



ESTELLE

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test
Résistance a I'abrasion
Resistente 2 la abrasion

=150.000

Einsprungwerte in Breite (Schul]

Fabric shrinkage factors in width [pick)
Rétrécissement en largeur [trame]
Valores de encogimiento de ancho [trama)

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

Lichthestandigkeit
Light resistance

Resistance a lalumigre
Resistente a la luz

Filling

Pillingfestigkeit

Résistance au pilling
Resistente al pilling

ESTELLE 142 cm

=10,

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalierer Gasse 8

2340 Madling

Auslria

Tel: +43/2235/22625

100% Polyester/Poliéster

sales@candaol.com
www. candel.com
Firmenbuchnr.: 19486271
UID-Mr.: ATU £954%508
EQORI: ATEQS 1000004125

Fax: #43/2236/468 83

310 gr/m?

Vorbehaltlich Satz- und Drucklehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d'erreurs ¢ 'impression el de composition
Errores de impresidn y erratas reservados



MONTAFON

Echtleder genuine leather cuir véritable piel auténtica

choco
7506

140 cm

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE



MONTAFON

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test
Résistance a l’abrasion
Resistente a la abrasion

>30.000

Reibechtheit Nass

Colour fastness to rubbing wet
Résistance aux frottements humide
Solidez al roce mojado

Pillingfestigkeit
Pilling

Résistance au pilling
Resistente al pilling

4-5

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiere
Resistente a la luz

MONTAFON

140 cm

70% Leather/30% Polyester 700 gr/lm

Cleanning instruction in case of stains: remove the dirt directly with a tissue and clean then with a netureal soap solution. After cleaning
with pure water.

sales(dcandol.com

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalterer Gasse 8

2340 Madling

Austria

www.candol.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.: ATU 49549608
EORI:
ATEO0S1000004125

Subject to typesetting and printing errors
Sous réserve d’erreurs d'impression et de composition
Errores de impresion y erratas reservados



TATRA

Echtleder genuine leather cuir véritable piel auténtica

choco
7506

140 cm

CAND©LA

UNIQUE TABLEWARE



TATRA

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test
Résistance a l'abrasion
Resistente a la abrasion

>30.000

Reibechtheit Nass

Colour fastness to rubbing wet
Résistance aux frottements humide
Solidez al roce mojado

Pillingfestigkeit
Pilling

Résistance au pilling
Resistente al pilling

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiere
Resistente a la luz

TATRA

choco 7506

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalterer Gasse 8

2340 Madling

Austria

140 cm

salesfdcandol.com
www.candol.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.: ATU 49549608
EORI:
ATEO0S1000004125

70% Leather/30% Polyester 924 gr/lm

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d’erreurs d’'impression et de composition
Errores de impresion y erratas reservados



TAPEZ

1

Lederoptik glatt Smooth leather look Effet cuir lisse

choco
7506

140 cm

fango
75561

140 cm

Weitere Farben auf Anfrage maglich.

Other colours available upon reguest,

Coloris supplémentaires possibles sur demande.
Colores adicionales a peticion,

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE

basalt
B596

140 cm

beige
1187

140 em

Efecto de cuero liso




TAPEZ 1

Scheuerbestandigkeit

Abrasion test

Résistance a l'abrasion R
Resistente a la abrasion

Reibechtheit Trocken / Nass

Colour fastness to rubbing dry / wet 5/5
Résistance aux frottements sec/humide

Solidez al roce seco/mojado

Brandschutznorm BS55852; EN 1021-1; Cigarette Test

Fire proof norms BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test PASS
Normes de protection anti-incendie BSb852; EN 1021-1; Cigarette

Normas de proteccion ignifuga BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test
Lichtbestandigkeit

Light resistance 5
Resistance a la lumiére

Resistente a la luz

Hydrolysebestindig / Leicht zu reinigen

Resistance to Hydrolysis / Easy to clean /
Résistant & 'hydrolyse / Simple & nettoyer

Resistente a la hidrdlisis / Facil limpieza

TAPEZ 1

140 cm Obergewebe: 100% Polyurethane

Untergewebe: 85% Polyester + 15% Cotton

M XK XX X

550 gr/lm+/-2%

CANDOL Produktions- salesidcandola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors

Kalterer Gasse & Firmenbuchnr.: 1746271 Sous réserve d erreurs d'impression et de composition
2340 Madling UID-Nr.: ATL 495494608 Errores de impresidn y erratas reservados

Austria EORI: ATEDS 1000004125

Faux: +43/2235/458 83

Tel: +43/2236/22625



Velouroptik dick Thick velours look

TAPEZ 4

Aspect velours épais

Apariencia de velur grueso

Weitere Farben auf Anfrage méglich,
Other colours available upon request.

choco
7506

140 cm

basalt
8596

140 cm

verde
5609

140 em

Coloris supplémentaires possibles sur demande.

Colores adicionales a peticidn,

CANDOLA

UNIQUE TABLEWARE

fango
7561

140 em

sand
T046N

140 cm

petrol
5566

140 cm




TAPEZ 4

Scheuerbestandigkeit
Abrasion test

Résistance a l'abrasion >40.000
Resistente a la abrasion

Reibechtheit Trocken / Nass

Colour fastness to rubbing dry / wet 5/4-5
Résistance aux frottements sec/humide

Solidez al roce seco/mojado

Brandschutznorm B55852; EN 1021-1; Cigarette Test

Fire proof norms BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test PASS
Mormes de protection anti-incendie BS5852; EN 1021-1; Cigarette

Mormas de proteccion ignifuga BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test
Lichtbestandigkeit

Light resistance 45

Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

Hydrolysebestandig / Leicht zu reinigen
Resistance to Hydrolysis / Easy to clean
Résistant a I'hydrolyse / Simple a nettoyer
Resistente a la hidrélisis / Facil limpieza

Pillingfestigkeit
Pilling

Résistance au pilling
Resistente al pilling

TAPEZ &

140 cm Obergewebe: 100% Polyester

Untergewebe: 45% Polyester + 20% Cotton + 35% PU

AN OIP=Y0)

730 grflm+/-2%

CANDOL Produktions- sales@candola.com Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

und HandelsgesmbH www.candola.com Subject to typesetting and printing errors

Kalterer Gases B Firmenbuchnr.: 194427t Sous réserve d erreurs d'impression et de composition
= s UID=Nr.: ATU £3547408 Errores de impresion y erratas reservados

2340 Modlin

Anreicts 9 EORI: ATEOS1000004125

Fax: +43/2236/468 83

Tel: +43/2236/22626



VELVET VINTAGE

Velouroptik dick Thick velours look

Weitere Farben aul Anfrage moglich.
Other colours available upon request,

siva
8544

142 cm

provence
2078

142 cm

CANDOLA

e oy s demond. NIQUE TABLEWARE

Aspect velours épais

fango
7561

142 cm

olive
&008

142 ecm

Apariencia de velur grueso




VELVET VINTAGE

Scheuerbestindigkeit
Abrasion test

Résistance a l'abrasion LI
Resistente a la abrasidn

Reibechtheit Trocken [ Mass
Colour fastness to rubbing dry / wet 4-5/4-5
Résistance aux frottements sec/humide
Solidez al roce seco/mojado

Brandschutznorm BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test
Fire proof norms BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test PASS
Normes de protection anti-incendie BS5852; EN 1021-1; Cigarette
Normas de proteccidn ignifuga BS5852; EN 1021-1; Cigarette Test

Lichtbestandigkeit
Light resistance

. ; - 4-5
Resistance a la lumiere
Resistente a la luz

Pillingfestigkeit
Pilling 45
Résistance au pilling
Resistente al pilling

VELVETVINTAGE 142cm  Obergewebe: 100% Polyester 568 gr/lm+/-5%
Untergewebe: 100% Polyester

D N OP=Y0)

CANDOL Produktions- salesMcandol.com Varbehaltlich Satz- und Druckfehler

und HandelsgesmbH www.candol.com Subject lo typeselting and printing errors

Kalterer Gasse 8 Firmenbuchnr.: 196627t Sous réserve d'erreurs d'impression et de composition
2340 Midling UID-Nr.: ATU £954%408 Errores de impresidn y erratas reservados
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SOLIS

flissigkeitsabweisend  liguid-repellent hydrofuge hidréfugo
nahezu biigelfrei practically non-iron  moins de repassage practicamente no necesita planchado
kostensparend cost-saving réduction des colits  econdmico

.-.‘-'...

CAND@LA

UNIQUE TABLEWARE



SOLIS
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SOLIS

Reibfestigkeit - Weillverschmutzung - helle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - bright colours
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs vives
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores claros

Reibfestigkeit - Weillverschmutzung - dunkle Farben
Rub resistance - dirtiness of white - dark colours
Resistance au frottement - salissure du blanc - couleurs sombres
Resistente al frotamiento - suciedad de blanco - colores oscuros

Einsprungwerte in Breite (Schuf)

Fabric shrinkage factors in width [pick)
Rétrécissement en largeur [trame)
Valores de encogimiento de ancho [trama)

1,0%

Einsprungwerte in Lange

Fabric shrinkage factors in length
Rétrécissement en longueur
Valores de encogimiento en longitud

1,2%

Waschechtheit - Farbdnderung

Fastness to washing - colour change
Solidité au lavage - changement de couleur
Resistente al lavado - alteracion de color

Lichtbestandigkeit
Light resistance
Resistance a la lumiére
Resistente a la luz

SOLIS 140 cm

CANDOL Produktions-
und HandelsgesmbH
Kalterer Gasse &

2340 Médling

Austria

Tel: +43/2236/22625

60% Acrylic Dralon, 40% Polyester/Poliéster 180 gr/m’+/-5%
60% Acrylic Dralon, 40% Polyester/Poliéster 210 gr/m*+/-5%

) (P10

mit Dampf blgeln
iron with steam
repassage a la vapeur
planchar a vapor

sales@candola.com
www.candola.com
Firmenbuchnr.: 194627t
UID-Nr.; ATU £95494608
EORI: ATEQOS1000004125

Fax: +43/2234/458 83
LID-Nr.: ATU 43547608

Flisssigkeit auftupfen - nicht wegwischen

dab liquid = do not wipe it off

tamponnez le liquid - ne | essuyez pas

limpiar el liquide con toques ligeros y no extendiendolo

Keinen Weichspiiler verwenden
do not use softener

ne pas utiliser d "adoucissant
no utilizar suavizante

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler

Subject to typesetting and printing errors

Sous réserve d erreurs d'impression et de composition
Errores de impresién y erratas reservados






